Tema ypoxa: Peuwenue keaopammnuix ypagnenuil

epaghuueckum cnocooom.
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1. JIuHu10, ABJASOMYIOCHA rpapuKoM PYHKUHMH Y = X, HA3bIBAKOT ©

?) CHHYCOUI0M; :) runepooJI0ii; ,) Mapa0do0.J10ii.
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2. CocTraBbTe CJI0BO, HA3BAB NOJAPsi] OYKBbI, COOTBETCTBYIOLIHE
2
NnpaBUJbHOMY OoTBeTy. WyHKUHS Y = X BO3pPacTaeT HAa OTPe3Ke
[a; B] npu:

0) a=-3; B =3;
a) a=1; B = 4;
a) a=-2; B=-1;
10) a=0; B =0,5;
0) a=09; B = 10;
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3. HazoBuTe OYKBBI, COOTBETCTBYIOIHE TOUYKAM,
2
NPUHALJIEKAIMMM rpaPuKy PyHKIMHU y = X

JI3359), K(5;5), C(-1005-100), FO(-2; 4), T(-15 1),
E(Oa 0)9 B('7; 7)9 A(Z, 8)9 B(Z; 4)9 H('4916) .
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23. ' padpuxkom pyHKIUM y = ! SIBJISIETCHA ...
X

?) npsaMasi; .) oTpe3ok; !) rumep0OoJia; ,) BeTBb NapadoJibl.
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5. HazoBuTe OYKBbBI, KOTOPbIe COOTBETCTBYIOT IIPABHJILHOMY OTBETY.

a) Kakue u3 JaHHBLIX YPABHCHHH SIBJISIIOTCSI KBaJIPATHLIMH ?

B) Sx+1=0.

) 2x -~ 9x +5=0.
e) 3x’ —8=0.
3)21&—l = ().

2

T) X* 4+ 5x— 6 = 0.
H)S—8x=0.

P) X’ + 3x=0.

K) X —2x°+1=0.
a)—5x+1-2x=0.
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IHepBbiii crioc0d MbI pouLIH B 11. 20:

naHo ypaBHeHue x° +2x —3 = 0.

. IPEJICTAaBUM YPaBHECHHUE B
CJIIEYIOIIEM BUJIE, BIICIIUB
IIOJIHBIW KBagpar

x°+2x+1—-4=(x+1)">—4.

3. Haxonum BepIIMHY U CTPOUM
rpad@uk (QyHKIAM

vy =(x+ 1)2 —4
. a0CLIMCCHI TOYEK MEPECECUCHHUS C
0Cb0 OX ABJISIIOTCS PEMICHUEM
JTAHHOTO YPaBHEHUS
ACCMOTPHUM BTOPOHM CIIOCO0D.




2 \ . /
=3—x &3.1. ~\ A » /
I NS
1 6
y, =—2Xx + 3. \\\B /
X 2X=3=0,
x -31-2 (110|112 3
Y|, 9410|149
= —Ix + 33— Omeem: ToB) X=—1 u x=3
Y 2x+ 37 Hpsimas TBO) Xx=—3 m x=1
BOT) XxXx=—5 u x=0

X

y




.

glio6nw Tebsa,

i T801819202122' |



AJITOPUMTM pelieHu:

1. nano ypaBHenue x° +2x —3=0.

2. IPEJICTaBUM YPAaBHEHHE B
crenyiomenm Bie X = —2X + 3.

3. B OJHOM CUCTEME KOOPAUHAT
CTpOSTCS TpadUKN PYyHKIUH
yl :x2 Uu y2 :—2x+3

4. aOCIUCChI TOYEK IIEPECECUCHUS
SABJISIOTCS PEIIICHUEM JTAHHOTO
ypPaBHEHMUS

1.

2.

Peuutes ypaBHEHUE

x> —x-2=0.
X*=x+2

_ 2
yi—=X
Yo =X+2
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Omeem:. toposr) X=-2ux=1
MKOJBI) X=3 uXx=1
peHbe) XxX=-1ux=2.
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Tpernii cioco06:

naHo ypaBHeHue x° +2x —3 = 0.

2. IpeACTaBUM YPABHEHUE B
CJIIETYIOIIEM BUJIE, BBIICIIUB
IIOJIHBIM KBagparT

(x—1) =4.

3. Ctpoum rpacduku GyHKIHMI

2
y=(x—0D
y =4
. a6cu14ccm TOYCK IICPCCCUCHU I

SABIISIFOTCSL PEIICHUEM JaHHOIO
YPaBHEHUSA













